

数字

1万亿元 近日,科技部公布了首个部级云计算规划《中国云科技发展“十二五”专项规划》,在此利好之下昨日云概念股票全线飘红。有数据显示,在“十二五”期间(2011年~2015年),国内云计算产业链规模可达7500亿元到1万亿元。在宽带网络科技方面,《国家宽带网络科技发展“十二五”专项规划》提出,面向2020年100Mbps宽带接入的重大需求,预计将直接形成1000亿元以上的规模产业。 据《羊城晚报》

6% 受美国原油库存意外大增以及沙特考虑增产等因素打压,19日国际油价大跌逾3%。至此,自美国第三轮量化宽松政策(QE3)落地以来,国际油价跌幅已超过6%。10月份国内成品油价格“三连涨”的风险可能被化解,甚至后期油价可能有下调机会出现。 据新华社电

短讯

郑商所调节保证金标准和涨跌停板幅度

本报讯 昨日,郑州商品交易所在其官方网站上发布通知,对中秋节和国庆节前后各期货合约交易保证金标准和涨跌停板幅度作出调整。

自9月27日结算时起,各期货合约保证金标准由原比例调整至12%。自9月28日起,各期货合约的涨跌停板幅度由原比例调整至6%。10月8日恢复交易之后,自第一个未出现单边市的交易日结算时起,各期货合约交易保证金标准和涨跌停板幅度恢复至调整前的水平。 记者 徐刚领

茅台申请国酒商标再遇阻

反对茅台注册“国酒茅台”商标的队伍中,多家川酒抱团加入进来。

9月19日,记者获悉,五粮液连同剑南春、水井坊、郎酒、沱牌5家名酒企业联合向国家商标局递交异议报告,反对“国酒茅台”商标注册。这是四川5家名酒企业首次对“国酒茅台”商标注册的正面公开表态。

针对5家名酒企业联名公开反对茅台注册“国酒茅台”商标一事,记者曾致电贵州茅台集团宣传部部长叶远明,他表示目前自己不负此事。而贵州茅台董秘樊宁屏的手机则一直处于无人接听状态。至截稿前,记者尚未获得贵州茅台一方对此事的回应。

7月20日,“国酒茅台”商标通过国家商标局初审并发布公告,引发公众和舆论广泛关注。自公示日起,在3个月公告期内如果没有异议或者异议无效,茅台将“转正”为国酒。 据《每日经济新闻》

双节期间遇发票违法

可随时拨打地税“110”

本报讯 中秋国庆假日期间,市民外出用餐、娱乐等消费行为将非常活跃,如遭遇发票违法违章行为,可随时拨打24小时举报电话 18838096903、18838096907,发票快反小组将迅速调派办案人员赶赴现场调查取证,以维护消费者合法权益。

昨日,记者从市地税局发票管理局获悉,中秋国庆假日期间,为防范不法商家拒开发票、开具假发票、打白条等违法违章行为在假期出现抬头趋势,确保市民度过一个愉快的假期,市地税局打击发票违法违章快速反应小组将增加人力,加强对发票违法违章行为的打击力度。

据了解,该局将安排4名科级以上领导干部在假期轮流带班,并抽调发票管理局的6名工作人员充实到快反小组中,为及时受理群众举报、迅速赶往现场作好充分准备。 记者 程国平 通讯员 朱青峰

中国证监会高层分工调整落定

证监会副主席姚刚分管发行部和创业板部

随着证监会新一届班子的落定,证监会部级干部的分工分管范围也进行了调整。

其中,备受关注的发行部和创业板部均由证监会副主席姚刚分管,升任主席助理的张育军分管基金部和机构部。



YAO Gang 姚刚



证监会主席助理张育军

证监会原主席助理调任浙江副省长

根据证监会网站资料,证监会新一届领导班子的组成包括,证监会主席郭树清,副主席庄心一、姚刚、刘新华、黎晓宏(纪委书记)、姜洋;主席助理吴利军、张育军。

其中,现年56岁的郭树清在2011年10月由中国建设银行董事长调任至证监会担任主席;现年57岁的庄心一,在2005年2月由证监会主席助理升任副主席;现年50岁的姚刚,在2008年由证监会主席助理升任副主席;现年57岁的刘新华,在2009年4月由证监会主席助理升任副主席;现年59岁的黎晓宏,在2011年10月由北京市政协副主席调任至证监会,担任纪委书记;现年56岁的姜洋,

在今年9月由主席助理升任副主席;现年48岁的吴利军,在2009年4月由证监会人事教育部主任升任主席助理;现年49岁的张育军,在今年9月由上海证券交易所总经理升任证监会主席助理。

前一届证监会领导班子中,除了姜洋从主席助理升任副主席外,现年47岁的原主席助理朱从玖在今年5月份,调任至浙江省担任副省长一职。

分工调整相当程度出乎预期

据介绍,证监会主席助理的级别高于局级干部,虽不属于副部级,但已属于中管干部,享受类似待遇。由上述调动不难发现,主席助理

的直线升迁之路,大多奔着副主席而去。因而在证监系统内,主席助理也往往被视为未来的副部级。

随着姜洋和张育军的职务落定,证监会领导班子的分管范围也相应作出了调整。此次调整却有相当程度出乎预期。

已在会内系统宣布的分管工作安排显示,公司部、上市部和法律部由庄心一分管;发行部、创业板部、人教部均由姚刚分管;国际部、会计部由刘新华分管;黎晓宏分管研究中心;姜洋分管办公厅、网控办和期货一部;吴利军分管稽查系统;张育军分管机构部、基金部和期货二部。

据《东方早报》

我市13家大型零售企业共同倡议
禁止向供货商收取11项“进场费”

□记者 辛晓青 实习生 刘欢

本报讯 昨日,大商集团郑州地区集团总裁皇甫立志等13位大型零售企业负责人共同倡议为构建和谐零供关系,零售商在向供应商收取任何费用时要公开透明,严禁向供应商收取合同费、搬运费等11种违规费用。

进场费间接转嫁给消费者

郑州市商务局负责人介绍,根据国家商务部、国务院纠风办在内的6部门下发《关于进一步做好清理整顿大型零售企业向供应商违规收费工作的通知》,从7个方面加强清理整顿大型零售商向供货商乱收费的现象。据介绍,一直以来,一些大型零售商利用市场优势地位,向供应商收取合同费、搬运费、配送费、节庆费、店庆费、新店开业费(进店

费)、开户费(新供应商进店费)、无条件返利等名目繁多的“进场费”。由于同零售商的话语权并不均衡,许多供货商被迫接受了这一“潜规则”。

业内人士介绍,根据商场的档次以及商品的种类和品牌的不同,供货商要进入一间超市,缴纳的“进场费”少则数万元,多则数十万元。而这部分费用供应商也往往直接摊销到零售价上由消费者埋单。

13家大型零售企业联合倡议

昨日,我市“规范收费、诚信经营、构建和谐零供关系”主题倡议活动在大商集团金博大店北广场举办,我市大商集团、郑州丹尼斯百货等13家大型零售企业共同签字倡议,为构建和谐零供关系,零售商在向供应商收取任何费用时要公开透明,严禁向供应商

收取合同费、搬运费等11种违规费用。

倡议书中明确提出,零售商可采取价目牌、价目表、价格(收费)手册或者电视显示屏的形式,对应收费(服务)项目、服务内容、收费标准(价格)、收费条件等,按照相关法律法规规定公开、公示,确保零售商向供应商收取的任何费用公开透明。

同时严禁零售商向供应商收取合同费、搬运费、配送费、店庆费、节庆费、新店开业费、销售或结账信息查询费、刷卡费、条码费、开户费、无条件返利费等11种违规费用。

活动现场,郑州大商集团、郑州丹尼斯百货、华润万家超市、世纪联华、沃尔玛、家乐福、麦德龙、易初莲花、大润发、永乐电器、苏宁电器、国美电器、五星电器共13家我市大型零售企业负责人在承诺书上郑重签字。

10月1日起我国取消海关监管手续费

记者20日从财政部获悉,为减轻外贸企业负担,我国将从2012年10月1日起取消海关监管手续费;并于今年10月1日至12月31日期间,对所有出入境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物免收出入境检验检疫费。这些举措可减轻外贸企业负担约35亿元。

两部门在意见中明确,此次实施的免收出入境检验检疫费政策,不包括对出入境人员预防接种和体检收取的费用以及企事业单位承担与出入境检验检疫有关的商业性自愿委托检测和鉴定、出入境检验检疫处理、动物免疫接种工作收取的费用。 据新华社电

